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Centar za žene ROSA otvario je Sklonište za žrtve trgovanja 

ženama u svrhe seksualne ekspolatacije

Centar za žene ROSA/Centar za žene žrtve rata je nevladina feministička organizacija koja je osnovana 1992. godine u svrhu suprotstavljanja ratnom nasilju protiv žena. Nakon višegodišnjeg programa psiho-socijalne podrške i smještaja žena prognanica, izbjeglica i povratnica, rad Centra nastavlja se kroz podršku ženama u borbi protiv svih oblika nasilja.

Od 1998. godine Centar se uključuje u međunarodni ženski pokret protiv trgovine ženama u svrhu seksualne eksploatacije, te započinje sa edukacijom  članica Centra i drugih sudionica o tom problemu. 

Tijekom 1999. kroz projekt Ženskog savjetovališta sudjeluje i u direktnom pružanju pomoći ženama iz Moldavije i Rumunjske. S pojavom inicijativa suprotstavljanja trgovanju ženama u Hrvatskoj, započele smo raditi i na razvoju lokalnih programa u suradnji s OSCE-om, IOM-om, ICMC-em i drugim lokalnim i međunarodnim organizacijama. Tim inicijativama su se priključile i državne institucije, pa je 2002. godine oformljen Nacionalni odbor protiv trgovine žena. Članica Centra jedna je od od dviju predstavnica nevladinih organizacija u tom timu.

O razmjerima tog problema u Hrvatskoj ne postoji službena statistika, te je do nedavno ovaj problem bio gotovo nepoznat i službeno nepriznat. Iz tog razloga Centar organizira i edukacije ženskih organizacija na ovom području, javne tribine, pokrenuo je "Mrežu nevladinih ženskih organizacija za borbu protiv trgovine ženama", te aktivno surađuje s regionalnom i međunarodnom mrežom nevladinih organizacija (npr. Bosna i Hercegovina, Makedonija, Bugarska, Srbija, Italija, itd.). 

Centar je od svojih početaka postavio direktni rad sa ženama kao svoj prioritet, te smo odlučile otvoriti prvo specijalizirano Sklonište za žrtve trgovanja ženama, kao i SOS telefon. I prije formalnog otvaranja Skloništa, započele smo s prihvatom žena.

Sklonište ima smještajni kapacitet 20 žena,  i predstavlja neophodno sigurno mjesto za žene, u okviru kojeg mogu dobiti stručnu pomoć prilagođenu njihovim potrebama. Projekt Skloništa vodi tim specijaliziranih stručnjakinja s dugogodišnjim iskustvom u radu s traumatiziranim ženama.

Naš program osigurava ženama pomoć i sve potrebne informacije kako bi donjele samostalne odluke o svojoj budućnosti:

· psihološka pomoć (krizne intervencije, prorada traumatskog iskustva)

· pravna pomoć (rješavanje statusa, povratak, azil)

· suradnja s nadređenim lokalnim i međunarodnim institucijama i organizacijama

· neophodna medicinska pomoć ( u suradnji sa IOM-om)

· sve relevantne informacije (veleposlanstva, ambasade, ministarstva)

U radu Skloništa presudna je suradnja s drugim organizacijama koje se bave ovom problematikom, te postojanje Nacionalne politike za suzbijanje trgovine ženama.

Naš rad ne bi bio moguć bez suradnje s Nacionalnim odborom za suzbijanje trgovanja ljudima koji kreira Državni plan akcije, Ministarstvom unutarnjih poslova na pružanju zaštite ženama i  Skloništu kao i na rješavanju statusa žrtava, IOM-om u pružanju medicinske pomoći i omogućavanja povratka žene u zemlje porijekla ili iznalaženju alternativnog rješenja, kao i drugih organizacija s kojima aktivno surađujemo.  

Uz projekt Sloništa, Centar otvara i SOS liniju koja započinje s radom 01.10.2002., i biti će na raspolaganju 24 sata dnevno. Svrha SOS linije je pomoć ženama žrtvama trgovanja, potencijalnim žrtvama, obiteljima i prijateljima žrtava kao i svim građanima koji imaju ili žele dobiti informacije o ovoj problematici.
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